

За Сталь

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АМУРМЕТАЛЛ



50

(3052)

www.amurmetal.ru



БЕСПЛАТНО

Выходит с 9 апреля 1939 года

19 декабря 2008 г.

Государственный выпуск

За Сталь

12 ДЕКАБРЯ В КРАЕВОМ ДОМЕ МОЛОДЕЖИ ПРОВОДИЛСЯ II-ОЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ, НА КОТОРЫЙ СОБРАЛИСЬ МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА. ОТ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В РАБОТЕ ФОРУМА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 25 ДЕЛЕГАТОВ.



Канули в прошлое отчетно-занимательные комсомольские собрания, отпыхали в ночи яркими всполохами пионерские зорьки. Настали другие времена — времена новых экономических отношений, множества политических партий с не всегда внятыми программами. На какое-то время о молодежи забыли, предоставив ее самой себе, наедине с доселе неизвестными проблемами, как-то — поиском достойной работы, средств на обучение, покупку жилья...

Молодым людям, вступающим в жизнь, можно сказать без преувели-

чения, труднее, чем более старшим согражданам. Нет поджожного жирка прежних времен, накоплений в виде дачи, гаража, машины, квартиры. Нет достаточного жизненного опыта для выбора правильного пути, нет душевного стержня, приходящего с годами и позволяющего выстоять в жизненной круговерти. Молодежь открыта всем ветрам и нуждается в поддержке. И она приходит в последнее время.

Похоже, власть предрекающие начинают понимать, что будущее страны — не нефтяные скважины

и газопроводы, а юноши и девушки, которым сейчас еще нет тридцати лет. Именно они уже сейчас определяют, какой будет Россия в ближайшие десятилетия. Они — самый бесценный капитал страны, способный повести ее к новым высотам. Нужно лишь совсем немного — помочь на первых порах, определить круг проблем и найти пути их решения.

Именно для этого и проводился уже второй по счету городской молодежный форум. Делегаты и непосредственные участники работы форума приняли участие в заседаниях нескольких «круглых столов», избрали председателя и членов городского совета молодежи.

По окончании работы форума состоялось торжественное собрание, на котором было немало приятных сюрпризов. Молодые семьи получили сертификаты от администрации города на приобретение жилья, а участники и победители городских конкурсов профессионального мастерства среди учащихся и рабочей молодежи — дипломы, денежные премии и ценные подарки.

Были среди отмеченных и работники «Амурметалла», отставшие в бескомпромиссной борьбе за честь родного предприятия и доказавшие на самом высоком уровне свою профессиональную состо-

тельность. Это **Виктор Козлов** — победитель конкурса «Золотые руки — 2008» по профессии токарь, **Ирина Кривицкая**, занявшая второе место в той же номинации, **Владимир Кожуховский**, занявший второе место в конкурсе профмастерства по профессии конструктор. Еще раз поздравляем победителей и желаем им новых побед!

Конкурсы профессионального мастерства стали событием значимым и ежегодным. Борьба на них разгорается нешуточная, и молодые люди с большой охотой принимают в них участие. Да и когда еще представится возможность доказать свое умение среди своих коллег в масштабах всего города. Ведь это — неплохое начало в своей карьере, а добиться победы в таком конкурсе почетно и престижно.

Буквально через день после завершения форума, 14 декабря в поселке Ванино состоялся уже краевой конкурс профессионального мастерства по специальности сварщик. Неплохих результатов на нем достигли работники «Амурметалла». **Александр Жильцов** (РМЦ-1) занял третье место, а **Александр Мульдин** (РМЦ-2) — четвертое.

Надеемся АУЕТ А.

Государственный выпуск

До конца года еще больше двух недель, но на мировом рынке стали уже, похоже, начинается рождественско-новогодняя пауза. Потребители, особенно, в западных странах покидают рынок, не желая увеличивать запасы в конце года, чтобы те не отягощали их отчетность. Кроме того, многие промышленные предприятия в этом году устроят себе более длительные каникулы, которые, судя по общему настроению, никак нельзя будет назвать праздничными. Так как еще не все поставщики стальной продукции уже распрощались с надеждами продать что-то существенное до конца года, цены продолжают снижаться. Повышать их пытаются только китайские компании, которых, похоже, не разочаровало сокращение ноябрьского экспорта стали до 2,98 млн. т - самого низкого показателя с февраля 2006 года.

Государственный выпуск

Цены на заготовку на мировом рынке продолжают снижаться после скачка в первой половине ноября. Спрос на длинномерные полуфабрикаты в Европе и на Ближнем Востоке опустился практически до нуля, так как прокатные компании, которые сами не в состоянии найти рынки сбыта для своей продукции, намерены остановить свои предприятия в середине декабря на 4-5 недель. В то же время, экспортеры заготовок опускают цены достаточно медленно, не желая повторения ок-

Государственный выпуск

тябрьского обвала. Единственным крупным покупателем заготовок на Ближнем Востоке остается Иран. Цены там достигают \$420-440 за т С&F при поставках из России через Каспийское море и даже \$470 за т С&F для индийской продукции. На других рынках цены гораздо ниже. Так, украинские и российские компании предлагают заготовки по \$320-350 за т FOB с тяготением к нижней границе, а турецкие полуфабрикаты котируются, примерно, по \$400 за т FOB.

В странах Юго-Восточной Азии заготовки находятся в интервале \$330-380 за т С&F. Вьетнамские компании после повышения импортной пошлины на полуфабрикаты ушли с рынка. По данным местных источников, спрос на сталь во Вьетнаме достиг в ноябре 300 тыс. т, что в три раза превышает показатели двух предыдущих месяцев. Очевидно, дешевый прокат и поддержка со стороны государства позволили местным строительным компаниям возобновить свою деятельность. Правда, складские запасы заготовок во Вьетнаме настолько велики, что реальная необходимость выхода на внешний рынок появится у местных прокатчиков не раньше марта-апреля. На спотовом рынке слывов продолжается спячка, которая, как теперь стало совершенно ясно, уже не прервется до конца этого года. Ряд компаний

предлагают цены порядка \$350 за т FOB, но покупатели по-прежнему не проявляют практически никакого интереса.

Государственный выпуск

Китайские компании и на рынке плоского проката стремятся к повышению экспортных цен. Местные компании предлагают горячекатаные рулоны, как правило, не дешевле \$500 за т FOB, холоднокатаные — по \$600 за т FOB, а оцинкованная сталь толщиной 1 мм котируется на уровне \$580-630 за т FOB. Однако, как отмечают наблюдатели, эти цены не совсем адекватны в условиях очень вялого рынка, где спрос крайне низок, а потребители имеют возможность широкого выбора.

Между тем, некоторые источники сообщают, что в действительности даже крупнейшие корейские и китайские компании предлагают в Юго-Восточную Азию горячекатаные рулоны с поставкой в конце декабря или в январе по \$450-520 за т FOB. Предложения из стран АСЕАН для Вьетнама поступают из расчета \$450-480 за т С&F, однако потребность в этой продукции невелика из-за затоваривания местных складов. В Индию горячекатаные рулоны из СНГ вообще поступают по \$420-450 за т С&F.

В Европе тем временем приходится опускать цены даже металлурги-

ческим компаниям из Германии и Бельгии, которые до этого удерживали котировки на относительно высоком уровне. Минимальный спрос и растущая конкуренция со стороны дешевого импорта вынудили производителей снизить цены на горячекатаные рулоны до 450-480 евро за т ex-works по сравнению с более 500 евро за т в ноябре, а на холоднокатаные рулоны — до 500-530 евро за т. В странах Средиземноморья горячий прокат еще в конце ноября упал до менее 400 евро за т ex-works, практически сравнявшись со стоимостью импортной продукции из Турции или Китая. В США производители начинают официально опускать цены, приближая их к реальному уровню заключаемых на спотовом рынке сделок — \$500-520 за короткую т ex-works для горячего проката. Теперь и американские заводы предлагают клиентам горячекатаные рулоны по \$530-580 за короткую т ex-works, а холоднокатаные — в среднем, по \$640-660 за короткую т. Однако потребители предпочитают использовать в качестве базы для сравнения импорт, стоимость которого гораздо ниже. Так, горячекатаные рулоны стоят в американских портах \$550 за т (метрическую) CIF и менее, а холоднокатаные в зависимости от страны происхождения — от \$550 за т CIF для турецкой продукции до более \$630 за т CIF.

Государственный выпуск

Государственный выпуск

Государственный выпуск

На основании приказа от 15.12.2008 № 2205 с 1 февраля 2009 года утверждается и вводится в действие СТП СМК 44681395-4.2-68-2008 «СМК ИСО 9001:2000. Порядок рассмотрения и заключения договоров (контрактов)».

Начальнику ОУК А. В. Кузнецову необходимо до 20 января 2009 года ратифицировать, зарегистрировать и обеспечить необходимым количеством экземпляров пользователей СТП СМК 44681395-4.2-68-2008.

Начальникам подразделений после получения СТП СМК 44681395-4.2-68-2008 следует организовать его изучение в соответствии с СТП СМК 44681395-4.2-12-2008 и обеспечить исполнение установленных стандартом требований в срок до 30 января 2009 года.

Отменить приказ от 24.07.2006 № 1054 о введении в действие СТП СМК 4.2-68-2006.

Уполномоченным по стандартизации необходимо изъять из обращения СТП СМК 44681395-4.2-68-2006 «СМК ИСО 9001:2000. Порядок рассмотрения и заключения договоров (контрактов)» и сдать в срок до 2 февраля 2009 года в БС ОУК.

Контроль за исполнением приказа возложен на начальника управления по качеству — Представителя руководства по СМК Н. А. Смычагину.

Государственный выпуск

Государственный выпуск

Настоящим уведомляем Вас об изменении с 29.12.2008 графика работы нотариуса **Захаровой Натальи Викторовны**, в депозит которого перечислены денежные средства за выкупленные ценные бумаги Открытого акционерного общества «Амурметалл» (далее — «Общество») в рамках, направленного 29 июля 2008г. Обществом с ограниченной ответственностью «Металлы Сибири» требования о выкупе обыкновенных именных бездокументарных акций Открытого акционерного общества «Амурметалл» (государственный регистрационный номер выпуска 1-02-30513-F) и привилегированных именных бездокументарных акций Открытого акционерного общества «Амурметалл» (государственный регистрационный номер выпуска 2-02-30513-F).

Новый график работы Нотариуса Захаровой Натальи Викторовны: Место нахождения: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Ленина, 39 оф. 36.

тел (факс): +7 (4217) 27-40-03.
Понедельник с 9-00 до 19-00
Вторник с 9-00 до 17-00
Среда с 9-00 до 17-00
Четверг с 9-00 до 17-00
Пятница с 9-00 до 13-00

Перерыв на обед с 13-00 до 14-00
На приём к нотариусу необходимо при себе иметь паспорт и копию своей сберегательной книжки, для перечисления денежных средств за выкупленные акции ОАО «Амурметалл».

От всей души

UUU

21 декабря отметит свой юбилей Владимир Павлович ГОЛОВИН, ведущий инженер ОГМ.

Коллектив отдела главного механика от всей души поздравляет Владимира Павловича, желает ему здоровья, счастья, семейного благополучия и больших успехов в работе.

Мы от души

Вас поздравляем, Здоровья, бодрости желаем, Успехов новых и побед, Счастливой жизни,

долгих лет.

Ведь каждый год

Вам чем-то дорог,

Хоть дни

стремительно летят.

Уже не 30 и не 40,

Уже сегодня 60!

Пусть будет жизнь

до края полной,

Без огорчений и без бед,

И чтобы счастья и здоровья

Хватило Вам на сотню лет!

UUU

22 декабря — юбилей у ведущей производством столовой ЭСПЦ № 2 Галины Ивановны ПОПКОВОЙ.

Коллектив цеха общественного питания от всей души поздравляет Галину Ивановну с юбилеем и дарит ей эти строки: В честь дня чудесного звучат

От сердца поздравления

С одной из самых

славных дат,

Успехов, вдохнове ния!

Пуускай исполнятся мечты,

Удача ждет, везение,

И счастьем будет

жизнь полна!

С прекрасным юбилеем!

UUU

Оаіе ерәе, çааіа !

Т И ДАААА І І ТНӨЭ



А. Е. Т И ДАААА АІ АНӨА Н ЕІ ЕЕАЕӨЕАІ І .

Без калорийного питания на завтрак, ужин и в обед никак нельзя. При всем старанье, без пищи просто жизни нет!

Кто бы спорил по этому поводу? Какие производственные показатели, рекорды и воплощение в жизнь грандиозных проектов, если в желудке пусто, а все мысли только о еде?

Решают эту насущную проблему внимательные и заботливые труженики цеха общественного питания — повара, кондитеры, заведующие производством, посудницы... Коллектив цеха небольшой, основной костяк состоит из тех, кто начинал свою трудовую деятельность еще в цехах «Амурстали», кто сроднился с металлургами, уважает их, знает характер практически каждого, а уж тем более кулинарные пристрастия. Галина Ивановна ПОПКОВА, заведующая производством столовой ЭСПЦ № 2 — одна из них.

В ее функции входит немало задач, решаемых ежедневно: организовать производственно-хозяйственную деятельность своего подразделения, составить заявки на необходимые продовольственные товары и полуфабрикаты, постоянно изучать спрос потребителя, составлять меню и обес-

печивать ассортимент блюд, контролировать правильную эксплуатацию оборудования и работу своего персонала — с каким настроением они работают, как выглядят, как проходит раздача и т.д. Всего и не перечислить. Серьезные заботы не мешают ей оставаться очень обаятельной женщиной, с удивительно приятным голосом и какой-то особенной интонацией.

Желание вкусно приготовить пищу и досыта накормить других стало ее профессией. Свой выбор Галина Ивановна считает случайностью. Никто на нее не влиял, все произошло само собой. После окончания школы поступила в Хабаровский техникум советской торговли и общественного питания. Годы учебы пролетели незаметно. Государственные экзамены, распределение в Комсомольск-на-Амуре, где в отделе общественного питания горисполкома (были такие в застойные времена) выдали направление на завод «Амурсталь» — первенец дальневосточной металлургии. И было это в 1975 году. Ее карьера началась 33 года назад, в столовой пркатного цеха №1:

- До сих пор работаю в металлургии, только название предприятия поменялось, а я как кормила металлургов обедами, так и продолжаю с удовольствием кормить людей этой тяже-

лой и мужественной профессии. Для меня мой завод — мой дом родной. Что меня столько лет удерживает здесь, не знаю. Не люблю непостоянство, не представляю себя бегающей из одной «пустосторонней» организации в другую. Вдруг в этой беготне и поиске лучшей доли потеряюсь. Не хочу от добра добро искать. Мне нравится здесь.

Когда я пришла на завод после техникума и начала работать поваром, практических навыков не было. Все секреты мастерства постигались в процессе работы, с помощью и поддержкой старших, более опытных коллег. Если хочешь знать свою профессию основательно, пройди ее с самого начала.

Естественно, что мастерство, знания и профессиональный опыт приходят с годами, в процессе работы. Его по крупицам собираешь всю свою жизнь. И всю жизнь учишься. В этом тебе помогает и специальная литература, и те, кто достиг определенных вершин мастерства в нашей профессии. Потом, по прошествии не одного десятилетия активной работы вдруг начинаешь замечать, что твой опыт и знания стараются перенять молодые коллеги. И это правильно, а в тайне даже приятно. Значит, не зря ты столько лет отдал своей работе и в ней ты что-то значишь.

Наш коллектив столовой ЭСПЦ № 2 небольшой, всего 4 человека. Девчонки молодые, задорные, относятся к работе серьезно и добросовестно. Мы уважаем друг друга и работников ЭСПЦ № 2. Я думаю, что мы хорошо кормим наших кормильцев (простите за тафта-логию). Стараемся, чтобы они пообедали с удовольствием, чтобы пища была вкусной. Думаю, что у нас это получается — не помню случая, чтобы металлурги ругались по этому поводу или пришли пообедать не в настроении. Знаем о том, кто какое блюдо любит, что чаще всего выбирает...

Мы с девчонками мечтаем о том, чтобы столовая цеха была перенесена в другое помещение. Здесь тяжелые условия труда и у металлургов, и у тех, кто их кормит обедами: зимой холодно, а летом нестерпимо жарко. Рабочим такого горячего, в прямом смысле этого слова, цеха хочется в обед не только поесть, но и физически отдохнуть, переключиться хотя на короткое время от напряженного производственного ритма. Думаем, что это когда-нибудь произойдет.

О себе Галина Ивановна любит говорить, считает, что ничего в ее жизни примечательного нет, все как у большинства людей. Конечно, она не покорила Эверест, не придумала вакцину от гриппа или рецепт блюда, от которого визжали бы все гурманы мира... Ее достоинство в другом — в беззаветной преданности и любви к родному заводу, своей профессии, выбранной однажды и навсегда, своей семье. Сегодня она отдает всю себя без остатка своей любимой внучке — ни один выходной день не проходит у внучки без бабушки. Все это называется смыслом жизни. А еще — счастьем.

22 декабря Галина Ивановна будет праздновать свой юбилей. К возрасту она относится по-философски спокойно:

- По поводу прибавляющихся лет не переживаю. Это не страшно. Главное, чтобы не был потерян интерес к жизни, чтобы были желания и мечты. Я мечтаю, чтобы как можно безболезненными оказались для нас последствия мирового кризиса, чтобы не было у людей страха потерять работу, чтобы производство стало стабильным, а жизнь — благополучной.

Чтобы моим гостям понравились праздничные блюда, которыми я собираюсь их угостить...

Г аааааа ЕЕБІ І АА

P.S. Предлагаем нашим читателям рецепт блюда «Рыба под белоснежным соусом» от Галины Ивановны Попковой.

Предварительно замаринованные в белом вине или лимонном соке порционные кусочки филе кеты солим и перчим. Затем нарезаем полукольцами лук, морковь соломкой. Заливаем подготовленные нарезанные овощи кипятком, даем немного постоять. Затем сливаем воду, добавляем в овощную смесь из лука и моркови немного оливкового масла, соли и перчим по вкусу. Готовим соус: творог протираем через сито, добавляем тмин, заправляем сметаной, солим и перчим. Далее на противне раскладываем кусочки рыбы, на них кладем овощную смесь и сверху заливаем приготовленным соусом. Запекаем в предварительно разогретой духовке до готовности, затем достаем и украшаем свежей зеленью и кусочками лимона. Приятного аппетита!

ЕІ І поеиоаоее

Еае і іаеіі даіііідудеііу і аоадеіінеіі (наі аеііі) еаіеіаеіі

С 1 июля 2009 г органы Пенсионного Фонда Российской Федерации начинают прием заявлений о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала.

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 г № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» средствами материнского (семейного) капитала можно распорядиться в полном объеме либо частями по следующим направлениям.

Улучшение жилищных условий: средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на приобретение (строительство) жилого помещения (посредством погашения займа и кредита, в том числе ипотечного, участия в жилищных, жилищно-строительных и жилищных накопительных кооперативах и т.д.). При этом приобретаемое жилое помещение должно находиться на территории Российской Федерации.

Получение образования ребенком: средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на получение образования ребенком (детьми) в любом образовательном учреждении на территории Российской Федерации. Средства могут быть использованы на обучение лю-

бо из детей, когда возникает необходимость в образовании. При этом возраст ребенка на дату начала обучения не должен превышать 25 лет.

Формирование накопительной части трудовой пенсии для женщин: средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на формирование накопительной части трудовой пенсии путем подачи заявления в ПФР по месту жительства. Направить средства (часть средств) материнского (семейного) капитала на накопительную часть трудовой пенсии можно в негосударственный пенсионный фонд (частную управляющую компанию).

Обращаем ваше внимание - средства материнского (семейного) капитала не передаются в виде наличного расчета.

Распорядиться средствами материнского (семейного) капитала можно не ранее чем по истечению трех лет со дня рождения (усыновления) второго, третьего и последующих детей.

16 февраля 2008 г. Правительством Российской Федерации утверждены Правила подачи заявления о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала (постановление Правительства РФ № 82). Заявление о распоряжении сред-

ствами (частью средств) материнского капитала в письменном виде со всеми необходимыми документами подается лицом, получившим сертификат, лично либо через представителя, в территориальный орган ПФР по месту жительства (пребывания), либо фактического проживания по установленной форме.

Граждане Российской Федерации, выехавшие на постоянное место жительства за пределы РФ и не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства (пребывания) на территории Российской Федерации, подают заявление о распоряжении со всеми необходимыми документами непосредственно в Пенсионный Фонд РФ.

Заявление о распоряжении средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала может быть направлено по почте с представлением нотариально заверенных копий документов, (подлинники документов не высылаются). Если при поступлении в территориальный орган ПФР заявления о распоряжении по почте к нему приложены копии не всех необходимых документов, заявление возвращается в пятидневный срок с даты получения с указанием причин возврата.

Заявление может быть подано в любое время по истечении 2-х лет и 6-

ти месяцев со дня рождения (усыновления) второго, третьего или последнего ребенка: до 1 мая текущего года для распоряжения средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала во втором полугодии текущего года;

до 1 октября текущего года для распоряжения средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала в первом полугодии года, следующего за годом подачи заявления о распоряжении.

Например, для распоряжения средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала в первом полугодии 2010 года заявление о распоряжении подается до 1 октября 2009 года.

Обращаем ваше внимание на то, что заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на образование при планировании поступления ребенка (детей) в образовательное учреждение среднего или высшего профессионального образования в 2010 году, можно подать до 1 мая 2010 года без приложения документов. Документы при этом должны быть представлены в территориальный орган ПФР до 1 октября 2010 г.

Документы, требуемые при подаче заявления о распоряжении средства-

ми материнского (семейного) капитала:

- сертификат (его дубликат);
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, лиц получившего сертификат;
- документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) лица, получившего сертификат;
- документы, подтверждающие направление расходования средств материнского капитала.

При поступлении нескольких заявлений о распоряжении (в пределах одного периода) к рассмотрению принимается то, которое имеет более позднюю дату подачи.

Заявление о распоряжении может быть аннулировано по желанию лица, подавшего заявление о распоряжении. Для этого необходимо подать заявление (в пределах периода, в котором было подано заявление о распоряжении) об аннулировании в тот же территориальный орган ПФР, куда ранее было подано заявление о распоряжении.

Çаі аңөөдәәу іа-әәуіеә і даәәә нїөәәуі іө әуіеәө Ої даәәәй әу І ОӘ а а. Еіі нї іеуәә-га-Аі ода ә Еіі нї іеуәәі даәііа Ааәәәәі еі І. А.

Учредитель: ОАО «Амурметалл» Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2. Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648. Подписано в печать 18.12.2008 г. Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор Н. П. КИЯМОВА. Фотокорреспондент А. В. ТЕПЛЯКОВ.

